
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  Requer  informações  ao  Prefeito  Municipal  acerca  da  manutenção,  reforma  e
adequação dos brinquedos do parque infantil localizado na Praça Antônio Sérgio Pizarro, no
Distrito de Cambaratiba.

Destinatário:  Florisvaldo  Antônio  Fiorentino  –  Prefeito  Municipal  da  Estância  Turística  de
Ibitinga

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) A  Administração  Municipal  tem  conhecimento  das  condições  atuais  dos
brinquedos instalados no parque infantil da Praça Antônio Sérgio Pizarro, no Distrito de
Cambaratiba?

2) Existe  cronograma  ou  previsão  para  realização  de  manutenção  preventiva  e
corretiva dos brinquedos existentes no local?

3) Há previsão para a substituição dos brinquedos que se encontram danificados
ou que não apresentem condições seguras de utilização?

4) Quais  providências  serão  adotadas  para  corrigir  os  problemas  estruturais
constatados no escorregador, especialmente em relação à falta de fixação adequada ao
solo?

5) Existe  previsão  para  revisão  e  correção  das  soldas  e  partes  metálicas  dos
brinquedos que apresentam pontas e arestas que podem causar acidentes às crianças?

6) A Administração Municipal pretende realizar vistoria técnica completa no parque
infantil  para  avaliar  a  necessidade  de  recuperação  ou  substituição  integral  dos
equipamentos?

7) Qual o prazo estimado para a execução das melhorias necessárias no local? 

JUSTIFICATIVA:  A presente  solicitação  decorre  de  visita  realizada  por  esta  Comissão  à
Praça Antônio Sérgio Pizarro, no Distrito de Cambaratiba, onde foram constatadas diversas
irregularidades e problemas nos brinquedos do parque infantil, comprometendo a segurança
das crianças que utilizam o espaço.
Durante a vistoria, verificou-se que muitos brinquedos encontram-se quebrados, desgastados
e necessitando de manutenção  urgente.  O escorregador,  por exemplo,  apresenta  situação
preocupante, estando improvisadamente sustentado por fitas, enquanto seus pés encontram-
se sem a devida fixação em concreto, apenas inseridos em buracos no solo, comprometendo
totalmente sua estabilidade e oferecendo riscos de acidentes.
Também  foram  observadas  gangorras  com  soldas  aparentes  e  pontiagudas,  capazes  de
causar cortes e ferimentos, além de problemas semelhantes em outros equipamentos, como
trepa-trepa, gira-gira e demais brinquedos instalados no local.

P
ág

. 1
/2

 -
 R

eq
ue

rim
en

to
 n

º 
51

8/
20

26
  -

 P
ro

t. 
23

48
/2

02
6 

15
/0

6/
20

26
 1

6:
34

. E
st

a 
é 

um
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 J

O
S

E
 A

P
A

R
E

C
ID

O
 D

A
 R

O
C

H
A

 e
 o

ut
ro

s

Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código ADFB-8B8E-99A9-ABFA

REQUERIMENTO Nº 518/2026

APROVADO
19ª Sessão Ordinária - 16/06/2026
Presidente: MIRA 

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br


Considerando que o parque infantil é um espaço destinado ao lazer, recreação e convivência
das crianças e suas famílias, é dever do Poder Público garantir que os equipamentos estejam
em perfeitas  condições  de  uso  e  segurança.  A  permanência  dos  problemas  constatados
expõe os usuários a riscos desnecessários e pode resultar em acidentes graves.
Diante disso, esta Comissão solicita informações sobre as providências que serão adotadas
pela Administração Municipal para promover a recuperação, manutenção ou substituição dos
brinquedos, assegurando um ambiente seguro e adequado para toda a comunidade.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 09 de junho de 2026.

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚB., OCUP. DO SOLO, SAÚDE, ASSIS. SOCIAL,
EDUCAÇÃO, ESPORTE, CULTURA E TURISMO 
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